R

HEI Aho
S AFFX TR
W
(ng-TEQ/m’N)

PR3 14E
3310
IRE 10D

[Z LS

{I|

N
P

7)) — A —

0.000032

gy

B

|

g
B
2

PR I)— A —

N
P

0.00000056

B

|

BI)— ko B—

N
P

0

B

|

N
P

0.00077

B

|

N
P

0.00034

B

|

SIS
D DD
EEEEEE

N
P

0.000053

B

|

ﬁﬁ)—/t/ﬁ—

N
P

0.0012

B

|

W) — e Z—

N
P

0.00078

B

i
e
Rl

W) — e Z—

N
P

0.00093

B

|

DES (A

N\
P

0.039

B

<X XXX XXX XXX

il
B
=

N\
P

0.053

B

il —

il

N
P
C

0.012

B

il

N
P
C

0.0028

B

||
SN
C
HHDE

N
P

0.0023

B

|

N\
P

B T T T e e e e e e T e e

0.0022

B

|

N\
P

0.00059

B

|

55 35 35 5% 5 s me o, 10 000000 ol ol o ol

N\
P

L=l

0.0044

B

|

AEDAEIE

T — b A —

\
3
5z

0.0034

B

|

Eﬁ)—/t/ﬁ—

o

0.004

B

|

N
P

0.001

B

B

|

z\/\kﬁ‘t/ﬁ—

N\
P

0.00015

B

|

N\
P

0.000065

B

|

N\
P

0.0000029

B

|

N\
P

0.0023

B

=l =t

|

ﬁ"@f“kﬁ‘t/ﬁ—

N\
P

0.02

B

P e el el s=cice=lscesfe s~ e~ el aey|

7
Jm)
=l

0.023

B

N
T D oo i

B ALY —

|

N\
P

0.15

B

1 L=l
= e o e e o e e e e e e e

|

N\
P

0.15

B

{0,

N
P

0.003

B

{0,

N
P

0.0068

B

{0,

N
P

SN
=l

0.0051

B

|

N
P

0.49

B

|

N
P

0.34

B

|

N
P

0.0001

B

|
oo

wu—‘/t‘/ﬁ~

N
P

0.0001

B

|

N\
P

0.06

B

NN IR SIS e =2

|

N\
P

0.043

B

NN N e

o
o~

|
=
Pl i il

N\
P

0.037

B

|

i7)—rtoo—

N
P

0.039

B

‘ 2
e T P T e e e )

|

i7)—tr2—

N
P

0.084

IRIEY

|

HEARE (LI i 57—

N
P

0.00095

B

|

HEAR (LI i 5 —

N\
P

0.01

B

|

N
P

FlE iz — B —

0.00000033

B

|

FlE i) — B —

N
P

0.00000048

B

|

NI — 2 —

N
P

0.0001

B

|

NI — 2 —

N
P

0.0043

B

|

TGN i 2 —

N\
P

0.011

B

|

TR it 2 —

N\
P

0.016

B

RF| R R FRF| R (R AR R (| R (R AR R R (R (R AR R (R R (R ¥ R (R AR R (R R (R AR R R (R R (¥l gz (R R R (R (R R R R R ¥

|

FRIENT PEIR AL P S —

N\
P

0.28

B

"ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
DD EAEDHED

|

RRIENT RSP S —

N\
P

0.35

B

HEEENT
P R A 3 AL

|

7 — o H—

N
P

0.012

B

A

Cy|C

||
X

R RECR AR A S S AL

N
P

0.011

B

#ﬁ‘%‘gﬁqi—ytyﬁ—

|

Elaid TEiE S ik

N
P

0.16

B

|

JI:%%YE SR

N
P

0.064

B

|

N\
P

0.062

B

|
R¥|RY XY R e =z |

SXIX1X]
EEDEIE

E%ﬁmﬁgﬁﬂﬂm% E

|

N\
P

0.051

B

|

N\
P

Ry

HEZY— 5 —)

0.0014

B

|

S EE
|
?ﬁ

Y — b S — | I

N
P

0.013

B

|

7Y — o B — 2 AR

N
P

0.031

B

|

OO

7Y — B — 3 RN

N
P

0.057

B

{0,

nEpr—rr 4 —

N
P

0.17

B

{0,

NEPI)—ro B —

N
P

0.23

B

I
u.u

7= 3—Z4uu

N
P

0.00064

B

I
jus)

7V — =74l

N
P

0.00062

B

{0,

J:(FT” fi_ Eo 5Ly

N
P

0.000000081

B

|

VR IRIN T A AL B R R [ 7 ) — 2 —

N
P

0.000000015

B

|

UV EI) =t A —

N
P

0.00013

B

R ke e e ke e ke heah bk kel ke el ket ke ieah ke ket kehen leah bkt e e Eanhen e s ket e e ke enieaiten Eenieites

N
P

b >Fﬂ>Fn>Fﬂ>Fn>Fﬂ>Fﬂ>Fﬂ>FB>FB>FB> ailbaaaaiyai=ivaay=ibedvaba=iyivabasipaiyedaiaiyaiedabaye: >rn>Fn>m>m>m>m>m>m>m>m>m>m>m> pailbadaiyaalbaiiedvaay=bedvabay
) 0 D DO DO DO DD DO DO DD D 7 | T T T 7 e e e b b

XXX X XXX XX
ST E3H T S 3 S S

CUIEY ZERBEF B A

|

UV EI) = A —

0.0000028

||| | | O O O O O | | O | O || | | | O || | | || | O | O | | O | O | | | O O | | | O O | O O

B




